
 

 

تطبيق المبادئ الإنسانيّة

 قام 2800
 مستخدم بالإجابة على

.الاستبيان

.اعتبر تسعة أشخاص من بين عشرة أن دليل اسفير مفيدا أثناء عملهم اليومي

.

.

تطوعّ ستة أشخاص من بين عشرة للمساهمة
في التنقيح المقبل لدليل اسفير

 عتبر كلّ من دليل اسفير والميثاق الإنساني والمعايير الدنيا من المعايير الرائدة إثر الاستجابةُ
.الإنسانية بالنسبة للمجتمع الإنساني

 تخُوّل معايير اسفير، المرتكزة على المعايير الإنسانية وحقوق الإنسان والأدلّة، للمحترفين
 والمتطوّعين تقديم مساعدة وحماية ذات جودة للمجتمعات المتضرّرة مع الحفاظ على

. حقّهم الأساسي في العيش بكرامة
 في نيسان / أبريل ٢٠١٦، طلبنا من الناس اطلاعنا على كيفية استخدامهم لدليل

.اسفير. وهذا ما تعلمناه

نحن على اتصال مع ما يقُارب
عامل ميداني حول العالم ونقُدّم لهم الأدوات

والدعم والتدريب والتعلّم. تعمل مراكز
التنسيق التابعة لاسفير في      بلدا
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...المستخدمين للدليل في       بلدا المشُاركين بأرائهم149

 ...من بينهم أكثر من      ٪ ممّن  
 يعملون في بلدان تعُاني من أزمات
إنسانية متواصلة أو من حالة معيّنة

40  و10 % ممّن يعملون في
سوريا والبلدان المجاورة

...
%10%40

 أزمات إنسانية حادّة
 أزمات إنسانيّة

حالة معيّنة

.

.
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كيف يحصلون على دليل اسفير؟

ملفّ
%70 PDF

كتاب
%49

نسخة
إلكترونية

%34
 قرص

11%مضغوط

%5 كتاب إلكتروني

.دليل اسفير مُتاح حاليّا بحوالي 28 لغة

من يستخدم دليل اسفير؟

 المجيبين على الاستبيان العاملين لدى
 منظمات غير حكومية دوليّة

منظمات غير حكومية وطنية / محليّة
الصليب الأحمر / الهلال الأحمر
الحكومة، الدفاع المدني، موفري

الخدمات الوطنيين
وكالات الأمم المتحدة ووكالات حكومية دولية

أخرى
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متى يُستخدم دليل اسفير؟

الأغلبية تستخدمه لتوجيه التقدير
.والتصميم وتقديم الخدمات والتقييم

بناء القدرات والتدريب على حد سواء.

.
 من الاستخدامات الأخرى، تطوير السياسات

والمفاوضات والمناصرة والبحوث

الاستجابة: %66
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%
الانتعاش: 33

 كانت ثلث الإجابات تقريبا من عاملين في المجال
الإنساني ذوي خبرة تقلّ عن خمس سنوات

 أكثر من نصف الإجابات لعاملين في
المجال لمدّة تقلّ عن عشر سنوات

وهو ما يُشير إلى أن دليل اسفير هو أداة أساسيّة
بالنسبة للعاملين الجدد أثناء مُباشرتهم للعمل الإنساني

استخدم 3/4 الأشخاص
المجيبين على الاستبيان

دليل اسفير أثناء عملهم
خلال ستة أشهر الأخيرة

،
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 ماهي الفصول الأكثر استخداما؟ماهي العناصر الأكثر استخداما؟
الميثاق

الإنساني
مبادئ
الحماية

المعايير
الصحةالمأوىالتغذيةالأساسية الإمداد بالماء

والإصحاح والنظافة   التدابير
 الأساسية

%35
الملاحظات
الإرشادية
 %44

المؤشرات
الأساسية
المعايير الدنيا%58 

والمعايير الأساسية
%77

 ستُساهم هذه النتائج في تكييف دليل اسفير وفقا للاحتياجات المتزايدة
 لمجموعة متنوّعة من المستخدمين. ستبدأ عمليّة المراجعة والتنقيح في

SphereProject.org/HB_usage.سنة 2017، إضافة إلى التخطيط لنشر النسخة الرابعة في سنة 2018

اطلع على التقرير الكامل (بالإنجليزية) المتعلّق بكيفية
:استخدام دليل اسفير حول العالم على الرابط التالي


